



**СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!**

«Ты слышишь, Россия, своих не бросаем!  
Мы верой и правдой Отчизну спасаем.  
Бывало в истории нашей не раз,  
Когда долг и совесть давали приказ.  
Мы с Армией нашей в едином строю,  
И в мирные будни, и в грозном бою.  
Отечеству служим не ради наград,  
Ведь мы на пути не боимся преград...»



Сергей Шанчев, 2022 г.

24 февраля 2022 г. - начало СВО. Президент России В. В. Путин выступил с обращением к нации, в котором объявил о начале специальной военной операции (СВО) в Донбассе с целью демилитаризации и денацификации Украины. В своём выступлении он отметил: «Мы с вами знаем, что настоящая сила – в справедливости и правде, которая на нашей стороне». Решение было принято в ответ на обращение глав ДНР и ЛНР — Д. В. Пушилина и Л. И. Пасечника — с просьбой о помощи в отражении агрессии со стороны Украины, которая стремится к силовому разрешению конфликта в Донбассе. В связи с этим, в соответствии со ст. 51 ч. 7 Устава ООН, с санкции Совета Федерации Российской Федерации и во исполнение ратифицированных Федеральным Собранием договоров о дружбе и взаимопомощи с ДНР и ЛНР, было принято решение о проведении СВО. Так уж повелось у русского солдата защищать не только свою Родину, но и помогать братским народам. Российские военнослужащие исполняют свой долг, несут верную службу Родине, участвуя в специальной военной операции на Украине.





35 ГВАРДЕЙСКАЯ МОТОСТРЕЛКОВАЯ БРИГАДА  
41 ГВАРДЕЙСКОЙ ОБЩЕВОЙСКОВОЙ АРМИИ

ВОЕННОСЛУЖАЩИЙ ПО КОНТРАКТУ

САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ  
ГОРОД САМАРА

ГВАРДИИ МЛАДШИЙ СЕРЖАНТ

**ХУДЯКОВ  
ВЛАДИСЛАВ ИГОРЕВИЧ**

Гвардии младший сержант Худяков Владислав Игоревич проходит военную службу по контракту с июля 2024 года, в должности оператора БпЛА. Проявляет себя грамотным и отважным военнослужащим, преданным делу защиты государственных интересов.

16 октября 2024 года, гвардии младший сержант Худяков в составе группы БпЛА выполнял боевую задачу по оказанию огневой поддержки штурмовым группам и зачистке лесополосы вблизи н.п. Новогородовка.

Заняв фланговую позицию на ЛБС, расчёт БпЛА выпустил 2 FPV-дрона для поражения огневых точек опорного пункта противника. В ходе полёта к вражеским позициям, группа военнослужащих попала под артиллерийский обстрел с применением касетных боеприпасов. Проявляя быструю реакцию, они сменили место дислокации. Достигнув позиции, Владислав Игоревич благодаря своему опыту, произвёл точный сброс боеприпаса на вражеского пулемётчика, уничтожив его. Следом направил дрон в блиндаж и уничтожил ещё 2 боевиков ВСУ. После выполнения поставленной задачи, Владислав Игоревич в составе группы БпЛА, эвакуировался в безопасный район.

Благодаря умелым и смелым действиям гвардии младшего сержанта Худякова Владислава Игоревича, штурмовым группам удалось занять опорный пункт противника с минимальными потерями.

**В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ - ЛЮБАЯ ЗАДАЧА**



433 МОТОСТРЕЛКОВЫЙ ПОЛК  
27 ГВАРДЕЙСКОЙ МОТОСТРЕЛКОВОЙ ДИВИЗИИ

ВОЕННОСЛУЖАЩИЙ ПО КОНТРАКТУ

САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ  
ГОРОД САМАРА

ЛЕЙТЕНАНТ

**КОЛБЕЕВ  
СЕРГЕЙ ПЕТРОВИЧ**

Гвардии лейтенант Колбеев Сергей Петрович принимает участие в специальной военной операции по денацификации и демилитаризации Луганской Народной Республики, Донецкой Народной Республики и Украины с февраля 2022 года.

5 ноября 2024 года, в районе населенного пункта Украинск, Сергей Петрович, находясь на командном пункте управления дивизиона, выполнял обязанности по управлению огнем гаубичной артиллерийской батареи.

Сергей Петрович получил приказ от старшего командования на открытие огня по целям противника. Сергей Колбеев использовал различные методы для определения координат целей, включая данные разведки и информацию от беспилотников, что позволило ему точнее наводить огонь батареи. Он внимательно следил за изменениями в позиции противника и оперативно вносил коррективы в стрельбу, что было критически важно для успешного выполнения задачи. Благодаря грамотным и слаженным действиям Сергея Петровича, батарея смогла успешно выполнить поставленную задачу.

В результате точного и мощного огня были уничтожены две единицы техники противника, что значительно ослабило их возможности на данном направлении. Кроме того, по предварительным данным, в результате удара была ликвидирована живая сила противника, численностью не менее четырех боевиков. Это стало важным вкладом в общую стратегию, направленную на подавление активности противника.

**НЕПОБЕДИМЫЕ ДУХОМ, НЕПОКОЛЕБИМЫЕ В БИТВЕ!**

В ходе проведения операции многие участники специальной военной операции, проявившие отвагу, мужество и героизм, отмечены боевыми наградами.

Отважные морские пехотинцы, бесстрашные лётчики, танкисты, мотострелки получили награды за смелые и решительные действия, совершенные при исполнении воинского и служебного долга в условиях, сопряженных с риском для жизни. Героизм и подвиг, готовность к ним – показатель крепости страны, её военной организации. Приходят новые поколения, совершенствуется вооружение, но неизменным остаются любовь к своему Отечеству, верность воинскому долгу. Говоря об участниках специальной военной операции, В. В. Путин подчеркнул: «Они все герои. Каждый подвергает свою жизнь смертельной опасности. Идёт на это сознательно. И относиться к ним нужно именно так – как к героям».



433 МОТОСТРЕЛКОВЫЙ ПОЛК  
27 ГВАРДЕЙСКОЙ МОТОСТРЕЛКОВОЙ ДИВИЗИИ

ВОЕННОСЛУЖАЩИЙ ПО КОНТРАКТУ

САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ  
ГОРОД САМАРА

ГВАРДИИ РЯДОВОЙ

**КИЧИГИН  
АЛЕКСАНДР ГЕОРГИЕВИЧ**

Гвардии рядовой Кичигин Александр Георгиевич проходит военную службу по контракту с мая 2024 года, участвует в специальной военной операции по денацификации и демилитаризации Луганской Народной Республики, Донецкой Народной Республики и Украины.

27 октября 2024 года, в ходе освобождения населённого пункта Селидово, в составе штурмовой группы, гвардии рядовой Кичигин, получил боевую задачу выдвинуться в составе штурмовой группы на штурм вражеских позиций.

Александр Георгиевич, в первых рядах ворвался во вражеские окопы уничтожив до 3 боевиков. При удержании позиций, Александр Кичигин грамотно выбрал огневую точку в результате чего, при попытке противника контратаковать удерживаемую позицию, Александр Георгиевич, невзирая на риск для собственной жизни, огнем из РПК уничтожил половину группы наступающих боевиков. Понеся большие потери противник был вынужден отступить, а позиция перешла под полный контроль ВС РФ.

Благодаря гвардии рядовому Кичигину Александру Георгиевичу, его мужеству и самоотверженности, получилось отразить вражеское наступление противника, удержать опорный пункт и обратить противника в бегство.

**НЕПОБЕДИМЫЕ ДУХОМ, НЕПОКОЛЕБИМЫЕ В БИТВЕ!**



589 ГВАРДЕЙСКИЙ МОТОСТРЕЛКОВЫЙ ПОЛК  
27 ГВАРДЕЙСКОЙ МОТОСТРЕЛКОВОЙ ДИВИЗИИ

ВОЕННОСЛУЖАЩИЙ ПО КОНТРАКТУ

САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ  
ГОРОД ТОЛЬЯТТИ

ГВАРДИИ ЕФРЕЙТОР

**ХАЙРУЛЛИН  
ИЛЬМИР ДАМИРОВИЧ**

Гвардии ефрейтор Хайруллин Ильмир Дамирович с июня 2024 года принимает участие в специальной военной операции по денацификации и демилитаризации Украины. При исполнении воинского долга неоднократно проявлял мужество, отвагу, самоотверженность, а также волю и стремление к Победе.

16 сентября 2024 года, выполнял боевую задачу по маскировке бронированного транспорта, ведущего активные наступательные действия в населенном пункте Селидово, координируя действия транспорта в ходе наступательных действий.

Во время десантирования штурмовых групп в лесополосу противника, Ильмир Дамирович создал цепь ложных дымовых завес, отвлекая тем самым внимание противника на ложные огневые точки, отводя основное огневое воздействие на них. В последствии, Ильмир Дамирович управлял залпами системы аэрозольного дымопуска, создавая очаги дымового заграждения, прикрывая наступление штурмовой группы в момент прорыва обороны противника.

Благодаря превосходно спланированным действиям гвардии ефрейтора Хайруллина Ильмира Дамировича, в условиях огневого воздействия противника, штурмовые подразделения наших войск получили возможность прорвать оборону противника и закрепиться на ключевых точках, что способствовало взятию рубежа и ослаблению сил противника!

**НАША ЧЕСТЬ И РОДИНА ПРЕВЫШЕ ВСЕГО!**

# Выпускники школы, участники СВО



## Четвергов Сергей Владимирович

(28.03.1980 – 29.01.2024 г.)

10 октября 2022 года Четвергов Сергей ушел добровольцем в зону СВО. Свой боевой путь он прошел с честью. Был связистом. В тяжелых условиях проявил себя мужественным, сильным, стойким воином, настоящим бойцом, защитником, патриотом. А чувство юмора помогало снять нервное напряжение у сослуживцев, разрядить обстановку и поднять боевой дух товарищей.

Сергей участвовал в боевых действиях в Луганской области. Нередко выходил живым, выполнив задание, когда под артиллерийским огнем все вокруг превращалось в пепел. Награжден медалями: «За воинскую доблесть» II степени, «За боевые отличия», знаком отличия «За заслуги в войсках связи», Орденом Мужества (посмертно).

29 января Четвергов Сергей Владимирович погиб под Авдеевкой в Донецкой области. БТР, на котором передвигался Сергей с товарищами, подорвал дрон-камикадзе. Сергей получил множественные ранения, несовместимые с жизнью.

Сергей любил смотреть советские и современные фильмы о Великой Отечественной войне, искренне сопереживал героям фильмов, размышлял о судьбах людей того страшного периода истории нашей Родины ...



# Выпускники школы, участники СВО

## Джавадов Алик Бахтиярович

(08.12.1980- 06.01.2024)



В 2022 году, в самом начале Специальной Военной Операции, добровольцем в числе первых отправился воевать. В этом поступке проявились его лучшие качества: решительность, отвага, желание помочь, защитить и готовность взять на себя ответственность. Сначала Алик был помощником повара. В 2023 году его перевели в Горловку Донецкой области. Он был командиром отделения штурмовой бригады. 6 января 2024 года Джавадов Алик Бахтиярович, выполняя боевое задание, верный воинской присяге, проявив стойкость и мужество при выполнении задач в ходе СВО на территории Донецкой народной республики, был смертельно ранен в голову.

Посмертно награжден Орденом Мужества.

